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Община Николаево,  обл. Стара Загора, гр. Николаево 6190, ул. „Георги Бенковски“ № 9

Телефон  04330 / 2040,  e-mail: obnikolaevo@nikolaevo.net
Изх. № 28-00-22/14.02.2024 г.                                                      Вх. № 27-00-48/14.02.2024 г. 
ДО

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

НИКОЛАЕВО
ДОКЛАДНА ЗАПИСКА

от инж. Константин Костов - кмет на Община Николаево

 ОТНОСНО:  Вземане на Решение за членството на Община Николаево в "РЕГИОНАЛНА АСОЦИАЦИЯ НА ОБЩИНИТЕ "ТРАКИЯ"" Сдружение, вписано в ТРРЮЛНЦ с ЕИК:123085046.
УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ и ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ, 
"РЕГИОНАЛНА АСОЦИАЦИЯ НА ОБЩИНИТЕ "ТРАКИЯ"" Сдружение, вписано в ТРРЮЛНЦ с ЕИК:123085046, е учредена на 30 юли 1997 година като неправителствено, независимо и доброволно сдружение на общини. Днес това е едно от най-големите по територия и население регионално сдружение на общини в България.

• Членове на РАО “Тракия” са 26 общини от 7 области:

Айтос, Асеновград, Болярово, Братя Даскалови, Брезово, Гълъбово, Елхово, Карлово, Карнобат, Кричим, Крумовград, Куклен, Опан, Павел баня, Перущица, Първомай, Родопи, Садово, Сливен, Созопол, Средец, Сунгурларе, Твърдица, Тополовград, Тунджа и Чирпан. Асоцииран член на РАО “Тракия” е Съюзът на тракийските дружества в България.

• РАО “Тракия” е посредник на общините-членки в обмена на информация и добри практики и има за цел да стимулира тяхното сътрудничество в разработването на проекти и програми в подкрепа на местното самоуправление, да работи за повишаване ефективността и прозрачността на дейността на общините при осъществяване на техните отговорности и за разширяване участието на гражданите в местното самоуправление.
Асоциацията предлага на своите членове подпомагане на местното икономическо развитие, идеята е да се привличат наши и чуждестранни инвеститори на територията на регион Тракия чрез изработване на маркетингова стратегия за региона и провеждане на нова като идея маркетингова кампания.

           Дейността на Асоциацията е насочена и към стимулиране на гражданското участие в процесите на вземане на решения на местно ниво. Нашата мотивация – ефективността на местната политика е немислима без осигуряване на прозрачност.
           Извършване на социологически проучвания за осигуряване на надеждна обратна връзка за ефективността от дейността на общинската администрация по места. Популяризиране работата на “едно гише” – издадена е брошура с най-добрите практики за гарантиране на прозрачността в работата на администрацията.

Трансгранично сътрудничество:

РАО "Тракия" работи в сферата на трансграничното сътрудничество , естествено наложено от контактите ни с турското сдружение на общини “ТРАКИЯКЕНТ” /През 2002 г. бе подписан протокол за сътрудничество/, както и от трансграничните контакти и обмен на информация и хора между някои от общините – членки на РАО “Тракия” и турски общини.

            През 2004 г. РАО “Тракия” подписа Протокол за сътрудничество с Мрежата на общини от Източна и Западна Тракия “Полис”, Гърция.

           Кулминацията на тристранното сътрудничество бе на 10 декември 2005 г., когато в Ксанти, Гърция, бе подписан тристранен протокол за сътрудничество между РАО “Тракия” и партниращите й мрежи на местните власти от Гърция и Турция. С протокола трите страни поеха ангажименти да обменят информация с цел разширяване на сътрудничество, както и да предложат на своите правителства проекти и програми за разрешаване на проблемите в крайграничните области. Те се обединиха около идеята за създаване на Еврорегион Тракия с цел привличане на финансиране от ЕС за трансгранични проекти и по-успешно лобиране за разрешаване на проблеми в сферата на тристранното сътрудничество.
Съгласно чл.35, ал.3 и ал.4 от Устава на Регионална асоциация на общини „Тракия“ и на основание чл.21, ал.1, т.15 от ЗМСМА, предлагам на Общински съвет – Николаево, да приеме следното
Р Е Ш Е Н И Е:
1. Община Николаево да заяви приемането й за член на "РЕГИОНАЛНА АСОЦИАЦИЯ НА ОБЩИНИТЕ "ТРАКИЯ"" Сдружение, вписано в ТРРЮЛНЦ с ЕИК:123085046.
         2. Определя за свой делегат инж. Константин Руйчев Костов, а за заместник делегат г-н Николай Дончев Кънев.
С уважение,

инж. Константин Костов,
КМЕТ НА ОБЩИНА НИКОЛАЕВО
Съгласували:

Стефан Анков - юрист
Изготвил:

Йорданка Илиева
ст. експерт „Канцелария и деловодство“
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