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ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА ЗА ХРАНИ И/ИЛИ ОСНОВНО МАТЕРИАЛНО ПОДПОМАГАНЕ

ФОНД ЗА ЕВРОПЕЙСКО ПОДПОМАГАНЕ НА НАЙ- НУЖДАЕЩИТЕ СЕ ЛИЦА

Операция „Осигуряване на топъл обяд 2016“

BG05FMOP001-3.002

Удължаване на срока на проект „Осигуряване на топъл обяд в община Николаево”
Във връзка с промяна в общата продължителност на операция BG05FMOP001-3.002 „Осигуряване на топъл обяд - 2016-2019” , финансирана по Оперативната програма за храни и/или основно материално подпомагане и съфинансирана от Фонда за европейско подпомагане на най-нуждаещите се лица (ФЕПНЛ) през месец май бе сключено Допълнително споразумение към Договор  BG05FMOP001-3.002-0209-С01 „Осигуряване на топъл обяд в община Николаево”  между Община Николаево като бенефициент и Агенцията за социално подпомагане като Управляващ орган. 

Подписаният анекс урежда следните промени в Договор за БФП BG05FMOP001-3.002-0209-С01:

1. Срок на изпълнение на договора – продължителността на предоставяната услуга „Обществена трапезария”  се удължава до 31.12.2019 г.
2. Общата стойност на проекта става  988 405.00 лв.
Проект „Осигуряване  на  топъл  обяд  в община  Николаево“ е част от целенасочената социална политика, която Община Николаево развива в подкрепа на хората, живеещи в материално лишение и в риск от социална изолация. Общата цел на проекта e намаляване на броя на живеещите в бедност лица, чрез подпомагането им с храни, с оглед преодоляване на основно материално лишение.
С реализацията на настоящия проект се цели да се създаде устойчив модел, който да допринесе за формиране на подкрепяща среда за хората в неравностойно социално положение, придружаваща целенасочената социална политика, която Община Николаево развива в подкрепа на хората, живеещи в материално лишение и в риск от социална изолация, както и да се разшири обхвата на ефективното социално подпомагане и подобряване на достъпа до социални услуги на територията на общината.
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