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Изх.№26-00-1591 / 12.08.2014г.                                            
Относно: Обществена поръчка с предмет: „Избор на изпълнител  за доставка и монтаж на оборудване и обзавеждане по проект „ПРЕУСТРОЙСТВО НА СЪЩЕСТВУВАЩА ОБЩИНСКА СГРАДА В ДОМ ЗА СОЦИАЛНИ  УСЛУГИ ОТ РЕЗИДЕНТЕН ТИП – ЦНСТ и ЦСРИ в гр. НИКОЛАЕВО”
На основание чл. 69а, ал.3 от ЗОП, Ви уведомявам, че на 14.08.2014г. от 11:00 часа в сградата на Общинска администрация Николаево, гр. Николаево, обл. Стара Загора, ул. „Георги Бенковски” № 9, ІІ-ри етаж, Заседателна зала, комисията назначена със Заповед №139 / 28.07.2014г. на кмета на община Николаево за разглеждане, оценка и класиране на получените оферти в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Избор на изпълнител  за доставка и монтаж на оборудване и обзавеждане по проект „ПРЕУСТРОЙСТВО НА СЪЩЕСТВУВАЩА ОБЩИНСКА СГРАДА В ДОМ ЗА СОЦИАЛНИ  УСЛУГИ ОТ РЕЗИДЕНТЕН ТИП – ЦНСТ и ЦСРИ в гр. НИКОЛАЕВО”, ще извърши отварянето на ценовите оферти на участниците  в горецитираната процедура.
Съгласно  чл.69а, ал.3 от ЗОП всички участниците  в процедурата или техни упълномощени представители имат право да присъстват на отварянето на ценовите оферти.

Във връзка с чл.69а, ал.4 и тъй като критерият за оценка е икономически най-изгодната оферта, преди отварянето на ценовите оферти, комисията ще съобщи на присъстващите, резултатите от оценяването на офертите до този момент.
С уважение, 

КОСЬО КОСЕВ

Кмет на Община Николаево

Изготвил:

инж. Веселина Василева, ст. експерт ОС и ИД
