ВАЖНО:

ОТНОСНО ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА по реда на глава VIIIa от ЗОП с предмет: „Предоставяне на консултантски услуги по проект „Усъвършенстване на структурата и повишаване на ефективността и ефикасността на работните процеси в общинска администрация Николаево”

В Администрацията на община Николаево,постъпи ЗАПИТВАНЕ, касаещо част от документацията за участие в обществената поръчка, а именно:
„ В раздел III, чл.6, т.7 от приложения Договор е записано , че „ИЗПЪЛНИТЕЛЯТ се задължава да не сключва договори със свързани лица в рамките на изпълнение на дейностите по Договора”, по силата на условието за „свързани лица”.

Молим за становище по горецитираното, тъй като това условие за свързаност по смисъла на чл.5 от Общите условия към договорите / заповедите за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по Оперативна програма „Административен капацитет”, се отнася за Бенефициента и потенциалните участници в обществените поръчки за изпълнението на Договора.

Същото изискване е заложено и в клаузите на ЗОП, но то не се отнася към Изпълнителя и наетите от него експерти, а към Възложителя /в случая община Николаево/  и потенциален участник в процедура.

Чл.47, ал.5, т.1 от ЗОП:

(5) (Изм. - ДВ, бр. 94 от 2008 г., в сила от 01.01.2009 г.) Не могат да участват в процедура за възлагане на обществена поръчка кандидати или участници:

1. (изм. - ДВ, бр. 52 от 2010 г., изм. - ДВ, бр. 97 от 2010 г., в сила от 10.12.2010 г., изм. - ДВ, бр. 93 от 2011 г., в сила от 26.02.2012 г.) при които лицата по ал. 4 са свързани лица с възложителя или със служители на ръководна длъжност в неговата организация; ”
На основание  чл.29, ал.3 от ЗОП, Възложителят е длъжен да уведоми всички кандидати за разясненията свързани с Документацията за участие.

В тази връзка, община Николаево публикува отговора на горецитираното запитване:

„Съгласно чл. 1, т. 1.5 от Общите условия към договорите / заповедите за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по Оперативна програма „Административен капацитет”, Бенефициентът в лицето на община Николаево, следва да „гарантира, че условията, приложими към него по силата на членове 1, 3, 4, 5, 6, 7, 10, 13, 15, 16, 17 и 18 от настоящите общи условия, се отнасят и до неговите партньори, а условията по членове 1, 3, 4, 5, 7, 15 и 16 от настоящите общи условия – до всички негови изпълнители. Той е длъжен да включи разпоредби в този смисъл в договорите, които сключва с тези лица“.     

              Освен гореизложеното договорно задължение на Бенефициента, добрата практика изисква включването на относимите текстове в смисловата редакция, в която са формулирани в Общите условия към договорите / заповедите за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по Оперативна програма „Административен капацитет”, за да се избегнат евентуални пропуски, които могат да възникнат в хода на изпълнението и да се гарантира точното и стриктно изпълнение на договорите и усвояване на планираните средства по ОПАК.

Възложителят е длъжен да постави като условие за участие в Обществената  поръчка спазване на изискването на чл. 47 ал. 5 от ЗОП. Затова и следва всеки участник да попълни декларация по чл. 47 ал.5 от ЗОП. В договора обаче, отпада такста на чл.6 ал.7 и се замества със следния текст: чл. 6, т. 7 от Проекто-Договора: "Да не сключва договори с лица по чл. 21 и чл. 22 от Закона за предотвратяване и установяване на конфликт на интереси." 

При това положение и  на основание чл.29, ал.2 от ЗОП , в случай, че от предоставянето на разяснението до крайния срок за получаване на оферти остават по-малко от 6 дни, Възложителят е длъжен да удължи срока за получаване на оферти с толкова дни, колкото е забавата. 

Поради тази причина, срокът за получаване на оферти за участие в обществена поръчка по реда на глава VIIIa от ЗОП с предмет: „Предоставяне на консултантски услуги по проект „Усъвършенстване на структурата и повишаване на ефективността и ефикасността на работните процеси в общинска администрация Николаево” се удължава  до 02.07.2014г., до 16:30 часа. ”
