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ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ
ЗА

УЧАСТИЕ В ПРОЦЕДУРА ЗА ИЗБОР НА ИЗПЪЛНИТЕЛ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА ЧРЕЗ ОБЯВА ЗА СЪБИРАНЕ НА ОФЕРТИ С ПРЕДМЕТ

„Ремонт и рехабилитация на улици в община Николаево, област Стара Загора”
ПО РЕДА НА ГЛАВА ДВАДЕСЕТ И ШЕСТА ОТ ЗОП,
ВЪВ ВРЪЗКА С ЧЛ.20, АЛ.3, Т.1 ОТ ЗОП
ОБЩИНА НИКОЛАЕВО, ГР. НИКОЛАЕВО
2018г.

ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ
І. ОБЩА ИНФОРМАЦИЯ


1. Цел на разработката 


Осигуряване на транспортен достъп до основни услуги на населението и повишаване потенциала на община Николаево 

2. Специфични цели на проекта


    Специфичните цели на настоящия проект са:

· Да се осигури по-добра мобилност на населението
· Да се осигури безопасност на движението, подобри достъпността към прилежащите имоти. 
· Осигуряване добър естетичен вид на населеното място.


ІІ. ОПИСАНИЕ НА ВИДОВЕТЕ РАБОТИ, ПРЕДМЕТ НА ПОРЪЧКАТА:


Обектът на настоящата обществена поръчка е строителство и се възлага чрез събиране на оферти с обява, по реда глава на двадесет и шеста и във връзка с чл.20, ал.3, т.1 от ЗОП. 
Мероприятията, които следва да се извършат за рехабилитация на улицата са : 
- механизирано почистване с автогрейдер и транспорт на земна маса на 5 км; 

- изкърпване на старата асфалтова настилка с плътна асфалтова смес ръчно 4 см;  

- полагане на асфалтобетон с дебелина 4 см, машинно;

 - полагане на асфалтобетон с дебелина 5 см, машинно;

 - подравняване, чакълиране на  10 см с грейдер и уплътняване; 

 - направа на улични бордюри;

 - изкърпване на единични дупки и деформации на настилката с гореща асфалтова смес тип А, БДС EN 12 697, 4-6 см, ръчно, изрязване, оформяне, почистване, полагане, уплътняване.


III. ОРГАНИЗАЦИЯ И ИЗПЪЛНЕНИЕ  НА СТРОИТЕЛСТВОТО


Изпълнението на дейностите се извършва при стриктно спазване на действащата нормативна уредба, техническата спецификация и условията в настоящата документация. 


Представителят на Възложителя, който ръководи изпълнението на договора, има право да изисква извършването с предимство на някои видове работи, ако това е в интерес на възложителя и е свързано с доброто качество на строителството, без да пречи на организацията за изпълнение на строителството, създадена от Изпълнителя.


Изпълнителят следва да изпълнява стриктно задълженията си по Закона за здравословни и безопасни условия на труд /обн.ДВ.бр.124/1997 г./ и подзаконовите нормативни актове, регламентиращи тези обществени отношения и по специално Наредба № 2 на Министерството на труда и социалната политика и Министерството на регионалното развитие от 22.03.2004г. за минималните изисквания за здравословни и безопасни условия на труд при извършване на СМР /обн.ДВ. бр.37 от 04.05.2004 г./.


В процеса на строителството, Представителят на Възложителя е отговорен и изисква от Изпълнителя, а съответните контролни органи контролират спазването на правилата и нормите за здравословни и безопасни условия на труд от Изпълнителя. Всички разходи, свързани с осигуряването на здравословни и безопасни условия на труд на работниците са изцяло за сметка на работодателя. 

След приключване на строителството, всички терени да бъдат подравнени и почистени от строителните материали и отпадъци.


IV. ИЗПЪЛНЕНИЕ ЗА КАЧЕСТВОТО НА ПРЕДВИДЕНИТЕ РАБОТИ:


Потенциалният изпълнител трябва да отговаря на следните изисквания, за гарантиране  качеството на изпълнение на строителството:

Изпълнителят на строителството трябва да спазва всички законови и подзаконови изисквания на нормативните актове и стандарти, регламентиращи този вид дейност и определящи необходимото ниво на качество, както и да предложи гаранции за постигането му.


Качеството на извършените пътно-строителни работи обхваща: качество на използваните строителни материали и контрол на качеството на изпълнението на отделните видове работи.


При реконструкция и рехабилитация на пътища, влаганите материали да се придружават със следните документи :

· Оригинален сертификат за произход и качество на влаганите материали. Издава се от производителя.

· Оригинални сертификати за съответствие, съгласно измененията и допълненията на Наредба за съществените изисквния и оценяване съответствието на строителните продукти, приета с ПМС № 230 от 06.11. 2000 г.и доп.бр. 5/от 28.08.2001 г. , изм. Бр. 115 от 10.12.2002 г. изм. И  Доп.  Бр. 109 от 16.12.2003 г., в сила от 01.01.2004 г. кн. 12 от 2000г стр. 96 кн. 9/2001 г. стр.10 т.8 ред 2 № 119. Оригинални декларации за съответствие, съгласно измененията и доплъненията на Наредба за съществените изисквания и оценяване съответствиета на строителните продукти, приета с ПМС № 230 от 06.11.2000г обн. ДВ бр. 93 от 14.11.2000 г. в сила от 15.11.2001 г. изм. И доп. Бр. 75 от 28.08.2001 г. изм. В бр. 115 от 10.12.2002 г. изм. И доп. Бр. 109 от 16.12.2003 г. в сила от 01.01.2004 г. кн. 12 от 2000г стр. 96 кн. 9/2001 г. стр.10 т.8 ред 2 № 119. Издава се от Производителя.

· Технически и качествен контрол


Технически и качествен контрол на обектите ще се упражнява от инвеститорски контрол. Същият ще следи за правилното и точно изпълнение на работите, посочени в техническите спецификации, спазването на нормативните разпоредби за изпълняваните работи, изпълнените количества, изпълнението на договорните условия, спазването на приетия график за изпълнение, за дефекти появили се по време на гаранционния срок. Съхранението и работата с основните материали, които ще се използват.


Изпълнението на всички строително-ремонтни работи да са съобразени с изискванията на действащата нормативна уредба в Република България.

V. ОБЩИ ПОЛОЖЕНИЯ ПО БЕЗОПАСНОСТ НА ТРУДА


Всеки работник, който постъпва  за пръв път на работа, независимо от неговата подготовка, се допуска на работа само след като бъде подроб​но инструктиран по правилата на безопасността и хигиената на труда. Ръководителите на обекта, бригадирите и майсторите са длъжни да спазват и следят  за спазването от страна на работниците правилата по безопаст​ността и хигиената на труда. На работниците и служителите, които не спазват дадените им указания за правилна и безопасна работа, и не изпол​зуват предоставеното им специално работно облекло и лични предпазни средства, се налагат дисциплинарни наказания. При работа на особено опасни места, където са необходими повишени изисквания по ЗБУТ, трябва да се допускат работници, преминали на специален курс на обучение и положили съответен изпит.


Изпълнителят на СМР е длъжен да осигури безопасно изпълнение на работите. Работните места трябва да бъдат осигу​рени с необходимите предпазни устройства, приспособления и ограждения. Строителните машини, механизмите, инструментите и инвентарът трябва да съответствуват на характера на работата и да се пускат в действие само в пълна изправност от лица с необходимата квалификация. Всички движещи се части на машините и механизмите трябва да бъдат добре обезопасени.   


Забранява се след демонтирането или отстраняването на машините, механизмите или електрическото осветление, да се оставят проводници под напре​жение, незахранващи ел. консуматори. Всички проводници, които  захран​ват механизми или ел.  осветление,  задължително трябва да се демонтират, а не само да се изолират.


На всички опасни работни площадки, машини, съоръжения и други, на подходящи места трябва да се поставят предупредителни знаци, надписи, указания и инструкции по техника на безопасността. 


Забранява се безредното складиране и разхвърляне на материали, детайли и съоръжения в складовете, строителните площадки и около строя​щите се обекти. Разстоянието между материалите и съоръженията от ръба на изкопите трябва да се определи според устойчивостта на почвата. Забраня​ва  се нареждането на материали и съоръжения  на разстояние по-малко от 0,50 м от ръба на изкопите.  Събарянето на насипните материали трябва да става отгоре. Забранява се събарянето им чрез подкопаване.


Вредните за  здравето на хората и опасни материали трябва да се съхраняват в подходящи помещения.


Описаните по-горе точки по отношение на техниката по безопас​ността и охраната на труда са от общ ха​рактер. Необходимо и задължително е спазването от техническия ръководител и всички работници на временните правила и норми по техника на безопасността при строителните работи, Правилника за контрол на повдигателните уредби, Правилника по техническа безопасност и хигиена на труда при работа с електрозаварачните съоръжения, Наредба  за  инструкта​жа на работниците по безопасността и хигиената на труда, както и на други правилници и нормативни документи по безопасността на труда, които имат връзка и приложение в строителството.


VІ. ИЗИСКВАНИЯ ЗА ОПАЗВАНЕ НА ОКОЛНАТА СРЕДА


Изпълнителят трябва да предвиди всички мерки за предотвратяване на  замърсяването със строителни отпадъци на улиците и пътищата, намиращи се до строителната площадка и използвани за движение  на автомобили и техника, свързани с изграждането на обекта. Той следва да приложи ефективен контрол върху движението на използваните от него автомобили и техника, както и върху складирането на материали, отпадъци и други по пътищата, свързани с обслужването на строителството. Изпълнителят е длъжен да отстрани за своя сметка всички складирани по тези пътища отпадъци и да почисти платното за движение на всички участъци, замърсени с отпадъци по негова вина, включително и измиването му с вода.


По време на изпълнение на обекта, строителят следва да спазва разпоредбите на нормативните актове, действащи в Република България относно опазването на околната среда и произтичащите от тях задължения за него. Всички разходи за възстановяване на качествата на околната среда се възстановяват от него. Лицата, при чиято дейност се образуват строителни отпадъци, следва да предприемат мерки за предотвратяване или намаляване на количеството им, а при възникване на замърсяване тези лица са длъжни да предприемат незабавно действия за ограничаване на последиците от него върху здравето на хората и околната среда.


Съгласно Закона за управление на отпадъците /обн.ДВ, бр.86/30.09.2003г./ предаването и приемането на строителните отпадъци се извършват само въз основа на писмен договор. Причинителите на отпадъци ги предоставят за събиране, транспортиране, оползотворяване или обезвреждане на лицата, които имат право да извършват съответните дейности. Забранено е изоставянето и нерегламентираното изхвърляне на отпадъците. За нарушения на изискванията към изпълнителните по време на строителните работи се носи административно-наказателна отговорност по реда глава VІ, Раздел  ІІ на Закона за управление на отпадъците. Третирането и транспортирането на отпадъците от строителни площадки се извършват от изпълнителя на строителството или от друго лице въз основа на писмен договор. Кметът на общината определя маршрута за транспортиране на отпадъците и инсталацията/ съоръжението за третирането им.


VІІ. ПРИЛОЖИМИ НОРМАТИВНИ ДОКУМЕНТИ


При извършване на дейностите,  предмет на възлагане,  Изпълнителят е длъжен стриктно да се спазва действащите закони, правилници, наредби, норми и стандарти в областта на пътищата, по – важните от които са: 

· Закон за движението по пътищата; 

· Закон за здравословни и безопасни условия на труд; 

· Закон за опазване на околната среда; 

· Закон за устройство на територията; 

· Правилник за прилагане на Закона за движението по пътищата;

· Наредба № 2 от 2001 г. за сигнализация на пътищата с пътна маркировка; 

· Наредба № 18 от 2001 г. за сигнализация на пътищата с пътни знаци;

· Наредба № 16 от 2001 г. за временната организация на движение;

· Наредба № 3 от  2010 г.за временната организация и безопасността на движението при извършване на строителни и монтажни работи по пътищата и улиците.;

· Наредба № 2  от 29  юни 2004  г.  за планиране и проектиране на

комуникационно– транспортните системи на урбанизираните територии;

· Наредба № 2 от 22 март 2004 г. за минималните изисквания за здравословни и безопасни условия на труд при извършване на строителни и монтажни работи; 

· Наредба № 1 от 26 май 2000 г. за проектиране на пътища; 

· Техническа спецификация на НАПИ 2014г.;

· Технически правила и изисквания за поддържане на пътища.

VIII. ПРИЕМАНЕ НА ИЗПЪЛНЕНИТЕ РАБОТИ


Проверката на обекта от представителя на Възложителя във връзка с текущо или окончателно приемане на завършени видове работи трябва да стане в присъствието на Изпълнителя. Завършен вид работа не може да бъде приет, докато не се извършат необходимите измервания и проби /съгласно техническата спецификация/ за сметка на Изпълнителя, като последният е длъжен да уведоми представителя на Възложителя за датата, на която такива проверки и проби могат да се извършат.


Количествата на завършените видове работи се определят от Изпълнителя чрез измерване в присъствие на представителя на Възложителя.  Когато представителят на Възложителя поиска някои видове работи на обекта да бъдат измерени, той трябва да извести Изпълнителя като му даде подходящ срок, за да може той да присъства или да изпрати квалифициран специалист, който да го представлява. Изпълнителят или неговият специалист трябва да помагат на представителя на Възложителя при извършването на такива измервания и трябва да предоставят всички подробности, изисквани от него. Ако Изпълнителят не присъства или пропусне да изпрати специалист, измерването, направено от представителя на Възложителя, ще бъде задължително за Изпълнителя.
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