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BG051PO002/13/1.1-07

„Усъвършенстване на структурата и повишаване на ефективността и ефикасността на работните процеси в общинска администрация Николаево”
Начална пресконференция по
Проект” Усъвършенстване на структурата и повишаване на ефективността и ефикасността на работните процеси в общинска администрация Николаево”

по Оперативна програма „ Административен капацитет”

В заседателната зала на община Николаево от 10.00 часа на 06.06.2014 г. се проведе началната пресконференция по проект „Усъвършенстване на структурата и повишаване на ефективността и ефикасността на работните процеси в общинска администрация Николаево”,  във връзка със сключен договор  №  13-11-29/ 03.04.2014 г. по Оперативна програма „Административен капацитет”  между Община НИКОЛАЕВО  и Министерство на финансите- Управляващ Орган на Оперативна програма ”Административен капацитет”, съфинансиран от ЕС чрез ЕСФ по приоритетна ос І „Добро управление”, Подприоритет  1.1. „Ефективна структура на държавната администрация”, бюджетна  линия   BG051PO002/13/1.1-07  
Проектът се изпълнява от Община Николаево, а целевата група е Общинска администрация – Николаево.

На пресконференцията присъстваха Косьо Косев – кмет на община Николаево, Вълчо Вълчев – председател на Общински съвет – Николаево, общински съветници, кметове на кметства,  служители от общинската администрация, представители на бизнеса, граждани.
Ръководителят на проекта – Петя Гангалова – зам.-кмет на община Николаево, представи и останалите членове от екипа за управление: Диана Георгиева Моллова – счетоводител и Пенка Желева – координатор. Г-жа Гангалова  запозна присъстващите с целите и  изпълнението на конкретните дейности по проекта, както и очакваните резултати от тяхната реализация.
 

„Реализацията на проектните дейности ще укрепи административния капацитет в община Николаево в духа на европейските тенденции за удовлетворяване на обществените очаквания от висока ефективност на работата и добра координация между отделните структури в институциите, което ще окаже цялостно позитивно влияние върху облика на администрацията ” - сподели г-жа Гангалова.
	             В рамките на  Дейност 2  ще се извърши функционален анализ на администрацията в съответствие с изискванията, залегнали в Насоките за кандидатстване по настоящата процедура, обясни г-жа Гангалова  

            Анализът ще се базира върху Единната методология за функционален анализ и Наръчника към нея, разработени по проекта на МДААР по подприоритет 1.1. 

           Функционалният анализ ще представи състоянието на структурата на общинската администрацията и свързаните процеси, идентифицираните проблемни области, търсените промени и възможните начини за въздействие. 

           Разработването на функционалния анализ е свързано с реализиране на следните цели: 

· Подобряване на обслужването и удовлетвореността на гражданите, ползватели на услугите, предоставяни от общинска администрация Николаево; 
· Идентифициране на начини за намаляване на разходите;
· Намаляване на размера и обхвата на структурите на общинската администрация;
· Идентифициране на функции и услуги, които могат да бъдат децентрализирани или премахнати;
· Осигуряване на по-висока ефикасност на дейността на администрацията. 
Основните етапи за провеждане на функционалния анализ, описани в методологията и предвиждани в проекта по настоящата процедура, са четири:
-     Етап 1: Планиране и подготовка на функционалния анализ 

           По време на този етап ще се извърши адаптиране на единната методология в съответствие с идентифицираните потребности на целевата група, ще бъде направен избор на метод за изготвяне на анализа, ще бъде изготвена рамка за

анализ на събраната информация, ще бъдат изведени индикатори за оценка на състоянието

               - Етап 2: Провеждане на функционалния анализ 

              При този етап ще бъдат приложени методите за провеждане на проучванията. Ще се проведат анализи на релевантността, ефективността и ефикасността на общинската администрация.

             -   Етап 3: Приключване на функционалния анализ 

            В този етап ще се изготвят препоръки за функционално и структурно оптимизиране, които да бъдат отразени в съответните нормативните актове. Важен момент от този етап от анализа е извеждането на препоръки, свързани с избягването на дублиращи се и/или нетипични функции.

            -   Етап 4: Мониторинг, преглед и публичност на изпълнението 
            Този последен етап гарантира устойчивост, която се следи от УО на ОПАК и след приключване на изпълнението на проектите. 
            Провеждането на анализа пряко допринася подобряване на идентифицираните проблемни области:

· Адекватно разпределение на работните процеси;
· Намаляване на бюджетните разходи;
· Преценка на числеността на администрацията;
· Подобряване на организационната структура;
· Подобряване на качеството на работата;

          Анализът по Дейност 2 ще бъде представен на кръгла маса за оповестяване на изводите и препоръките и комуникиране на възможностите за повишаване ефективността и ефикасността на работните процеси в администрацията, предоставяни от разработения документ.

           Ще бъдат актуализирани нормативни документи на община Николаево, с отчитане на дефинираните промени в:

· Устройствен правилник
· Заповеди
· Правила
· Наредби
· Правилници

	


          Ще бъде разработена  и въведена стратегия за организационно развитие на община Николаево.

Разработената стратегия ще формулира основните насоки за организационното развитие на администрацията на община Николаево с максимална ефективност и въздействие. 

          Документът ще дефинира конкретни цели и ще опише стъпки за действие и ресурси, необходими за изпълнението му. Стратегията ще включва план, който ще бъде с реалистичен срок и постижими цели.                        Стратегията ще е краткосрочна (със срок от 1 до 3 години). 

         На края г-жа Гангалова изтъкна значението  от изпълнението и реализацията на проекта : „Чрез изпълнението на проекта ще се повишат професионалните умения и компетенциите на целевите групи в лицето на администрацията, която ще прилага нови инструменти на наблюдение и анализ на функциите за по-ефективно и ефикасно изпълнение на задълженията. 

Проект: „Усъвършенстване на структурата и повишаване на ефективността и ефикасността на работните процеси в общинска администрация Николаево” по договор  №  13-11-29/ 03.04.2014 г,  се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма“Административен капацитет”, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. Цялата отговорност за съдържанието на публикацията се носи от името на изпълнителя и при никакви обстоятелства не може да се счита, че тази публикация отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган.

