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„Усъвършенстване на структурата и повишаване на ефективността и ефикасността на работните процеси в общинска администрация Николаево”
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БЕНЕФИЦИЕНТ :ОБЩИНА НИКОЛАЕВО
 
Договор  №  13-11-29/ 03.04.2014 г. между Община НИКОЛАЕВО  и Министерство на финансите- Управляващ Орган на Оперативна програма ”Административен капацитет”

	Приоритетна ос 
	І „Добро управление”

	Подприоритет
	1.1. „Ефективна структура на държавната администрация”

	Бюджетна линия 
	BG051PO002/13/1.1-07

	Цели на проекта
	Обща цел
	Проектът цели оптимизиране на структурата на общинската администрация към Община Николаево за постигане на максимална ефективност и избягване на дублиращи се функции.

	
	Специфични цели
	1. Усъвършенстване на административната структура на Община Николаево;

2. Подобряване на работните процеси на общинска администрация Николаево;

3. Постигане на по-голяма ефикасност и ефективност в работата на общинска администрация Николаево.

	Целева(и) група(и)

	Общинската администрация на Община Николаево и служителите на кметствата на територията на Община Николаево

	Основни дейности
	Дейност 1. Организация и управление на проекта

Дейност 2. Разработване на функционален анализ на администрацията на Община Николаево

Дейност 3. Провеждане на кръгла маса за заинтересованите страни, свързана с извършвания функционален анализ по Дейност 2

Дейност 4. Актуализация и промени в нормативни документи на община Николаево

Дейност 5. Изготвяне и въвеждане на Стратегия за организационно развитие на община Николаево

Дейност 6. Дейности за информация и публичност


Дейност 1.  Организация и управление на проекта 
Със заповед на Кмета на общината бе сформиран екип за управление и реализация на проекта както следва:

РЪКОВОДИТЕЛ НА ПРОЕКТА  :  Петя Петрова Гангалова

СЧЕТОВОДИТЕЛ :      Диана Георгиева Моллова 

КООРДИНАТОР :         Пенка Антонова Желева
Ръководителят на проекта  отговаря за цялостното изпълнение на проекта; планира дейността на екипа за управление и координира работата му; следи за изготвянето на техническите задания; осъществява цялостен контрол при текущото изпълнение на проектните дейности; обобщава междинните и окончателния доклади.
Счетоводителят  изпълнява цялостната финансово-счетоводна дейност, в съответствие с нормативните актове, регламентиращи този тип дейност и разписаните в договора с Управляващият орган  ангажименти. Извършва финансовата отчетност; изготвя междинните и окончателния финансови отчети и оформя исканията за плащане към Управляващия орган на ОПАК
Координаторът отговаря за изпълнението на плана за работа на екипа; координира работата по проектните дейности; следи и докладва на ръководителя за напредъка по подготовката на тръжните процедури; координира работата с отделните изпълнители по проекта; участва в подготовката на междинния и окончателния доклади. 
Приключи успешно изпълнението на дейностите по проект „Усъвършенстване на структурата и повишаване на ефективността и ефикасността на работните процеси в общинска администрация Николаево”.

В рамките на 12 месеца по проекта  се разработиха и приложиха Функционален анализ на администрацията  на Община Николаево и  Стратегия за организационно развитие на община Николаево.

Функционалният анализ на община Николаево бе проведен през 2014 година чрез използването на Единната методология за провеждането на функционален анализ в държавната администрация и наръчника за нейното прилагане. 

Функционалният анализ чрез изследване и оценка на релевантността на функциите, ефективността и ефикасността от дейността на община Николаево  предложи области и конкретни препоръки за подобрения.
Стратегията за организационно развитие на община Николаево определи направленията, ръководните принципи и мерките за  създаване условия за прилагане интегрирана системата за координация  на процесите по разработване, финансово осигуряване, изпълнение и оценка на политиките за развитие до 2020 г. Изготвена е в съответствие с Методологията за стратегическо планиране, одобрена от Съвета за административната реформа, на 28 април 2010 г. и представлява  краткосрочен документ за срок от 1 до 3 години.
С прилагането на тези два основни документа  се постига основната цел на проекта за оптимизиране на структурата на общинската администрация към Община Николаево за постигане на максимална ефективност и избягване на дублиращи се функции.
Изводите и препоръките отразени в доклада на Функционалния  анализ послужиха като основа, както за актуализиране на основни действащи вътрешни нормативни актове, регулиращи административната дейност на администрацията, така и за утвърждаване със заповеди на кмета и  на нови такива:
· Направи се цялостен преглед на действащата вътрешна нормативна уредба на организационната структира и работните процеси в община Николаево
· Изследва се  нормативно установените правила при предоставянето на административни услуги в системата на общината 

· Изготвиха се предложения за промени на ниво концепция. В концепцията се изброяват нормативните актове, които се нуждаят от промяна
· Изготвени бяха  предложения за промени в устройствения правилник, заповеди, правила, наредби, правилници.
Постигнати резултати:
- Актуализирани нормативни документи на община Николаево, с отчитане на дефинираните промени в:

· Устройствен правилник

· Заповеди

· Правила

· Наредби

· Правилници
В рамките на проекта се организира  откриваща пресконференция и кръгла маса на която участниците се запознаха със същността и целите на проекта и обсъдиха устойчивото подобряване организационната структура на общината. Осъществиха се и другите планирани  дейности  за информация и  публичност
Разработени са Индикатори за проследяване на изпълнението на всяка една от основните дейности, което гарантира устойчивост и проследимост на постигнатите цели и резултати.
С реализиране дейностите по проекта се постигнаха и поставените от него специфични цели.
1. Усъвършенства се  административната структура на Община Николаево;

2. Подобриха се  работните процеси на общинска администрация Николаево;
      3.Създадоха се условия за по-голяма ефикасност и ефективност в работата на общинска администрация Николаево.
Прилагането на актуализираната нормативна база  даде тласък за развитие на процесите свързани с успешно изпълнение мисията на община Николаево, която бе формулирана по препоръка отразена в  Стратегията за организационно развитие :

МИСИЯ

„Повишаване качеството на живот на населението на базата на

устойчиво развитие на община Николаево, чрез силно и отговорно местно самоуправление“


Реализацията на проектните дейности ще укрепи административния капацитет в община Николаево в духа на европейските тенденции за удовлетворяване на обществените очаквания от висока ефективност на работата и добра координация между отделните структури в институциите, което ще окаже цялостно позитивно влияние върху облика на администрацията .
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Екип за управление : 

Администратор – Петя Гангалова

Координатор: Пенка Желева

Счетоводител: Диана Георгиева Моллова







Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Административен капацитет”, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд” 


