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         Дирекция „Регионална служба по заетостта” – гр. Хасково

ИНФОРМАЦИЯ

ОПЕРАТИНА ПРОГРАМА „РАЗВИТИЕ НА ЧОВЕШКИТЕ РЕСУРСИ”

ПРОЦЕДУРА НА ДИРЕКТНО ПРЕДОСТАВЯНЕ НА 

БЕЗВЪЗМЕЗДНА ФИНАНСОВА ПОМОЩ

 „МЛАДЕЖКА ЗАЕТОСТ”

Проект „НОВА ВЪЗМОЖНОСТ ЗА МЛАДЕЖКА ЗАЕТОСТ”

Цел на проекта: 
     Предоставяне възможност на младежи до 29-годишна възраст за стажуване/обучение по време на работа при работодател.

     Повишаване на конкурентоспособността на младежите чрез осигуряване на стажуване или обучение, което ще улесни прехода от образование към заетост, а и едновременно с това ще доведе до натрупване на ценен професионален опит, необходим за заемане на свободни работни места, заявени от работодатели

Възможности, които Проектът предоставя на безработните младежи: 

· Осигуряване на заетост на разкрити от работодателите работни места по Проекта в реалния сектор, които заявяват работни места в сферата на осъществявани от тях дейности.

· Придобиване на професионален опит и практически умения, чрез стажуване/обучение по специалността/професията, за период от 6 месеца, с определен от работодателя наставник;

· Усвояване на знания, умения, трудови навици и опит по придобитата специалност/професия в средното/висшето училище, съответстващи на изискванията на пазара на труда;

· Осигуряване на възможност за работа в Република България;

· Придобиване на стаж по специалността, като предпоставка за последваща заетост при същия работодател или за кандидатстване за работа при друг работодател;

· Повишаване възможността на младежите за кандидатстване за работа.   

         Изисквания към безработните за включване в схема „Младежка заетост”:

    ● Да са на възраст 15-29 години включително;

    ● Да са регистрирани в ДБТ; 

    ● Да не участват в никакви форми на заетост, образование или обучение.
    ● Да не са включени в други програми и мерки за обучение и насърчаване на заетостта;

     ● За включване в стажуване изискването е младежите да са със завършено средно или висше образование и да нямат стаж и професионален опит по специалността или професионалното направление на стажа.
Допустими разходи:
Разходи за възнаграждения за всяко лице, включено в стажуване при работодател, като предоставяната сума е в размер на минималния осигурителен доход за съответната основна икономическа дейност; 
Разходи за възнаграждения за всяко лице, включено в обучение по време на работа при работодател, като предоставяната сума е в размер на 90 на сто от минималната работна заплата, установена за страната;
Разходи за възнаграждение на наставници, определени от работодателя, които ще отговарят за обучението по време на  работното място Месечното възнаграждение е в размер на ½ от минималната работна заплата;
Разходи за транспорт от и до работното място за първия месец от стажа/обучението по време на работа. Разходите за транспорт покриват стойността на билетите съответстващи на отработените дни. 
Стимули за работодателите, в случай че сключат безсрочен трудов договор със стажувал/стажуващ младеж за заемане на длъжност, съответстваща на квалификацията на стажанта – покриване на разходите на работодателя за социално и здравно осигуряване на наетия за срок от 6 месеца от началото на безсрочния договор
Изисквания към работодателите по Проекта

 Допустими по настоящата схема са всички работодатели, които попадат в приложното поле, съгласно Регламент (ЕС) № 1407/2013 на Комисията от 18 декември 2013 година относно прилагането на членове 107 и 108 от Договора за функционирането на Европейския съюз към помощта de minimis (OB L 352, 24.12.2013 г.) (Регламент (ЕС) № 1407/2013). Разходите за възнаграждения на наетите лица и наставниците и за свързаните с тях разходи за сметка на работодателя за задължително социално и здравно осигуряване представляват минимална помощ за работодателя, съгласно изискванията на Регламент (ЕС) № 1407/2013 г. 
Недопустими кандидати са работодателите от сектор селско, горско и рибно стопанство.
Работодателите от реалния сектор се включват в Проекта, ако те и техните управляващи, и представляващи лица отговарят кумулативно на следните изисквания:

От момента на кандидатстване за безвъзмездна финансова помощ до момента на предоставянето й не попада в никоя от категориите, определени в чл. 106, параграф 1, чл. 107, параграф 1 и чл. 109, параграф 2, буква „а” от Регламент (ЕС, ЕВРАТОМ) № 966/2012. 
Да не са в положение на конфликт на интереси с финансовите участници и другите лица, участващи в изпълнението и управлението на бюджета по настоящия Проект, включително в подготвителни действия за това, в одита или контрола. Конфликт на интереси е налице, когато безпристрастното и обективно упражняване на функциите на финансов участник или друго лице, посочено в параграф 1, е опорочено по причини, свързани със семейството, емоционалния живот, политическата или националната принадлежност, икономически интерес или всякакъв друг интерес, който е общ с този на получателя, съгласно чл. 57 от Регламент 966/2012 г., относно финансовите разпоредби, приложими за общия бюджет на Европейската общност;

Да не разкриват работни места, финансирани със средства по схема „Младежка заетост”, за които са получили финансиране по друг проект, програма или каквато и да е друга финансова схема, произлизаща от националния бюджет, бюджета на Общността или друга донорска програма, съгласно чл. 27, ал. 1, т. 1 от ПМС № 119 от 20.05.2014 г.

Да не е обявен в несъстоятелност или в ликвидация, както и да не се намира в открито производство по несъстоятелност или в ликвидация или в подобни процедури, съгласно законодателството на страната, в която е установен/регистриран; дейността му не е под разпореждане на съда, не е налице сключено споразумение с кредиторите, не е преустановил дейността си, както и не е обект на производство по тези въпроси и не се намира в аналогично положение в резултат на подобна процедура, предвидена в националните законови или подзаконови актове на страната, в която е установен/регистриран; 
Да няма просрочени задължения/има одобрен от НАП погасителен план за отсрочено/разсрочено погасяване на задълженията, когато има такива, свързани с плащането на вноски за социално осигуряване в съответствие с правните разпоредби на страната, в която са установени, или с тези на страната на кандидата, или с тези на страната, в която трябва да се изпълни поръчката; 
Да няма просрочени задължения за плащането на данъци в съответствие с правните разпоредби на страната, в която са установени, или с тези на страната на кандидата, или с тези на страната, в която трябва да се изпълни поръчката;

Да не са обект на административна санкция, посочена в член 109, параграф 1 от Регламент 966/2012 г.;

Да не са признати за виновни за тежко нарушение при упражняване на професионалната си дейност, доказано с всякакви средства, които кандидатът може да обоснове, включително с решения на Европейската инвестиционна банка (ЕИБ) и на международни организации;
Лицата, които имат правомощия да представляват работодателя да вземат решения и да осъществяват контрол спрямо тях, да не са осъждани с влязла в сила присъда за измама, корупция, участие в престъпна организация, изпиране на пари или всякаква друга незаконна дейност, ако тази незаконна дейност накърнява финансовите интереси на Съюза;

Лицата, които имат правомощия да представляват работодателя да вземат решения и да осъществяват контрол спрямо тях, да не са осъждани за престъпление по служба с влязла в сила присъда от компетентен орган на държава членка.

За доказване на обстоятелствата от т. 4.1.1. до 4.1.10. се попълват декларации по образец (Приложение 6, Приложение 6А, Приложение 7 и Приложение 9).

Да разкриват работни места във всички сектори на икономиката, с изключение на посочените в чл. 1, т. 1 на Регламент 1407/2013 г.

Работодатели, които осигуряват стажуване и/или обучение на работното място в горецитираните отрасли, не могат да получат подкрепа по Проекта, ако разкриват работни места в следните сектори на икономиката:

а) помощите, предоставяни на предприятия, които извършват дейност в сектора на рибарството и аквакултурите, обхванати от Регламент (ЕО) № 104/2000 г. на Съвета;

б) помощите, предоставяни на предприятия, които извършват дейност в областта на първичното производство на селскостопански продукти;

в) помощите, предоставяни на предприятия, които извършват дейности в сектора на преработката
  и търговията със селскостопански продукти, в следните случаи:

i) когато размерът на помощта е определен въз основа на цените или количествата на този вид продукти, изкупувани от първичните производители или предлагани на пазара от съответните предприятия; 

ii) когато помощта е свързана със задължението да бъде прехвърлена частично или изцяло на първичните производители;


г) помощите за дейности, свързани с износ за трети държави или държави членки, по-конкретно помощите, пряко свързани с изнасяните количества, със създаването и функционирането на дистрибуторска мрежа или с други текущи разходи, свързани с износа;


д) помощите, подчинени на преференциалното използване на национални продукти спрямо вносни такива.

Когато дадено предприятие упражнява дейност в секторите, посочени в чл. 4.1.11, букви а), б) или в), както и в един или повече от секторите или дейностите, обхванати от (Регламент (ЕС) № 1407/2013 г.), регламентът се прилага спрямо помощта, предоставяна за съответните един или повече сектори или дейности, при условие че се гарантира посредством подходящи средства (като например разделение на дейностите или разграничаване на разходите), че дейностите в изключените сектори не се ползват от помощ de minimis, предоставена съгласно (Регламент (ЕС) № 1407/2013 г.).

Обстоятелствата, свързани с получаването на минимална помощ, съгласно Регламент 1407/2013, се декларират, като работодателите попълват декларации по образец (Приложение 7 и Приложение 9). За попълването на Приложение 7 работодателите се ръководят от Указания за попълване на Декларацията за минимални и държавни помощи (Приложение 8).
25.05.2015г.

ДРСЗ гр.Хасково 
� „преработка на селскостопански продукти“ е всяка операция, извършена спрямо селскостопански продукт, от която се получава също селскостопански продукт, с изключение на дейностите, осъществявани на място в земеделското стопанство, необходими за приготвянето на животински или растителен продукт за първата му продажба;
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