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Агенция за социално подпомагане
Проект №2014BG05M9OP001-2.2015.001-C0001

„Нови възможности за грижа”


01.03.2016 г.

ПРИКЛЮЧИ РЕАЛИЗАЦИЯТА НА ПРОЕКТ „НОВИ ВЪЗМОЖНОСТИ ЗА ГРИЖА”

На 29.02.2016 г. приключиха дейностите по проект ‘Нови възможности за грижа” в община Николаево. 
Проектът стартира на 24 март 2015 г. , когато бе подписано Партньорско споразумение между  Агенцията за социално подпомагане, наричана Конкретен бенефициент и Община Николаево като партньор. 

Същността на проект „Нови възможности за грижа” се състоеше в предоставяне на социалната услуга Личен асистент и осигуряване на достъп до здравни услуги на лица с увреждания и такива в невъзможност за  самообслужване. Реалното предоставяне на услугата Личен асистент стартира на 20 май 2016 г. Назначени бяха 26 лични асистенти, които поеха грижата за 33 потребители /вкл. 2 деца/. За целия период на реализация на социалната услуга общият брой потребители достигна  41 души. 

През месец февруари 2016 г. бяха назначени 7 медицински специалисти. Те обхванаха  тази част от потребителите, за които в извършената социална оценка на потребностите, бе регистрирана нужда от медицинска грижа.

Всички назначени лични асистенти преминаха поддържащо обучение. Дирекция „Социално подпомагане” гр. Гурково извърши супервизия  на назначените лица, която имаше за цел подобряване на директната работа на личните асистенти и осигуряване на професионална подкрепа.
През месец февруари 2016 г. Община Николаево  започна работа по нов проект „Помощ за независим живот” и по този начин осигури приемственост на услугите в общността.
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