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                                             “ПОМОЩ ЗА НЕЗАВИСИМ  ЖИВОТ”

                                                          ОБЩИНА НИКОЛАЕВО
СТАРТ НА НОВ ПРОЕКТ ЗА СОЦИАЛНИ УСЛУГИ В ОБЩИНА НИКОЛАЕВО
На 01 март 2016 г. в Заседателната зала при Общинска администрация гр. Николаево се проведе информационна среща за представяне на проект ‘Помощ за независим живот”. Представени бяха основните цели на проекта, неговата същност, както и екипът за управление на местно ниво. 
„Помощ за независим живот” стартира на  01.02.2016 г. Продължителността му е  20 месеца. Той се финансира по процедура за безвъзмездна финансова помощ BG05М9ОP001-2.002 „Независим живот” на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси” 2014-2020 г.  Размерът на финасирането  е  339 970.87 лв.

Дейностите съгласно  договор за безвъзмездна финансова помощ BG05M9OP001-2.002-0103-C001 предвиждат от 01.04.2016 г. Звеното за услуги в домашна среда, създадено по проект „Помощ в дома” да осигури грижи в ежедневието на 43 лица от Община Николаево. 
Целеви групи по проект „Помощ за независим живот” са:

1. Хора с увреждания;

2. Хора над 65 години с ограничения или в невъзможност от самообслужване намиращи се в частична или пълна невъзможност за самообслужване. 
В зависимост от индивидуалните потребности Звеното ще бъде доставчик на  3 типа социални услуги: 

1.  Дейности за лична помощ /личен асистент/:
2.  Дейности за социална подкрепа и социално  включване /социален асистент/:
3.  Дейности за помощ при комунално-битови дейности /домашен помощник/:
Към набора от услуги, предоставяни от Звеното,  проект „Помощ за независим живот” добавя и нови. Това са :

· Психологическа подкрепа за персонала, предоставящ социални услуги;

· Мотивационна подкрепа на потребителите.
Предоставяне на услуги по проекта  ще се извършва във всички  населени места на Община Николаево – гр.Николаево, с.Нова Махала, с.Едрево и с.Елхово.
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Проект  „Помощ за независим живот”, финансиран от Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд.

