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                                             “ПОМОЩ ЗА НЕЗАВИСИМ  ЖИВОТ”

ОБЩИНА НИКОЛАЕВО

НОВИНА ЗА ПРОЕКТ „ПОМОЩ ЗА НЕЗАВИСИМ ЖИВОТ” В ОБЩИНА НИКОЛАЕВО

От 01 април 2016 г. стартира предоставянето на социални услуги в домовете на 43 лица по проект „Помощ за независим живот”.  Те бяха определени след извършване на оценка на потребностите от социални услуги на всички заявили желание да ползват услугите „Личен асистент”,”Социален асистент” или „Домашен помощник”. 
Потребители на посочените услуги са:
· Хора с увреждания и техните семейства;

· Хора над 65 г. с ограничения или в невъзможност от самообслужване;
Териториален обхват на предоставяните социални услуги –всички населени места на община Николаево – гр. Николаево, с. Нова Махала, с. Едрево и с. Елхово.
Персонал, предоставящ социални услуги в домашна среда: от 01. 04. 2016 г. бяха назначени 16 лични асистенти, 9 социални асистенти и 6 домашни помощници. 

Продължителност на предоставяне на услугите: 18 месеца –от 01 април 2016 г. до 01.10.2017 г.
Нови услуги, предоставяни по проект „Помощ за независим живот. Това са :

· Психологическа подкрепа за персонала, предоставящ социални услуги;

· Мотивационна подкрепа на потребителите 
Изпълнението на новите услуги ще стартира също през месец април 2016 г.
------------------------------------------------------ www.eufunds.bg ------------------------------------------------------

Проект  „Помощ за независим живот”, финансиран от Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд.
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