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                                             “ПОМОЩ ЗА НЕЗАВИСИМ  ЖИВОТ”

ОБЩИНА НИКОЛАЕВО

НАПРЕДЪК ПО  ПРОЕКТ „ПОМОЩ ЗА НЕЗАВИСИМ ЖИВОТ”  В ОБЩИНА НИКОЛАЕВО

01.12.2016 г.
Община Николаево е бенефициент по процедура за безвъзмездна финансова помощ BG05М9ОP001-2.002 „Независим живот” на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси” 2014-2020  и вече 11 месеца реализира проект  по тази процедура.

            Проект „Помощ за независим живот” стартира на 01 февруари 2016 г., а от  01 април 2016 г. започна предоставянето на услуги в домовете на 43 потребители от всички населени места на община Нколаево - град Николаево, с Едрево, с. Елхово и с. Нова Махала. Двама от потребителите са деца.

Целеви групи по проект „Помощ за независим живот” са:

1. Хора с увреждания;

2. Хора над 65 години с ограничения или в невъзможност от самообслужване намиращи се в частична или пълна невъзможност за самообслужване. 
Основни цели:

· Подобряване начина на живот и достъпа до социални услуги на хора с увреждания и лица над 65 г. в невъзможност от самообслужване;
· Преодоляване на последиците от социалното изключване и бедността; 
· Включване на пазара на труда на близки на лицата, които полагат грижи за тях;
· Постигане на независимост и социална интеграция на възрастните и хората с увреждания.
            Грижите в домовете на потребителите се предоставят от Звено за услуги в домашна среда, в състав: 15 лични асистенти, 9 социални асистенти и 6 домашни помощници. 

Звеното  е доставчик на следните социални услуги в общността:

· Личен асистент
· Социален асистент
· Домашен помощник.
· Екип от специалисти предоставя допълнителни услуги:

· Мотивационна подкрепа на потребителите

· Психологическа подкрепа за персонала, предоставящ социални услуги.
            Продължителността на предоставянето на социалните услуги е 18 месеца и трябва да приключи през месец септември 2017 г.
За периода м.04.2016т. - м.12.2016т. настъпиха промени в състава на потребителите и на персонала на Звеното за услуги в домашна среда. Чрез реализацията на проект „Помощ за независим живот” в община Николаево  през периода април – декември 2016 г. се осигури помощ в домовете на 45 потребители /сред които 2 деца/.

Стойността на проект „Помощ за независим живот” е 339 970.87 лв. 

Реализацията на проекта осигурява достоен и независим  живот на възрастните хора и хората с увреждания в Община Николаево.
------------------------------------------------------ www.eufunds.bg ------------------------------------------------------

Проект  „Помощ за независим живот”, финансиран от Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд.
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